FOOD RETAIL

MURAIS

- VersGes para CHARCUTARIA,
LATICINIOS, BEBIDAS e SUSHI
pré-embalado

- VersGes aquecida, pass-trough e

_____=__ carne suspensa

= - 2 profundidades: 78cm e 58cm

- Laterais panoramicos

- lluminacao LED, lateral e superior

- Cortina noturna manual com
enrolamento controlado

- Acabamento ext. e interior em
Aco Inox ou Chapa revestida PVC

- Prateleiras inclinaveis 10°

LT e

OPCIONAIS

- Portas frontais pivotantes: 50%
poupanca energética

- Portas frontais de correr sob
consulta

- lluminacao LED prateleiras

- Estore manual com fechadura

- Estore elétrico com fechadura

- Versédo para bacalhau em aco
inox 316

- Versdo com montagem do grupo
compressor no topo do
equipamento sob consulta

51 - Lateral fechado ou espelhado

- Rodizios (H=+75mm)

- Esteira para tabuleiros

- Qutras cores para acabamento
interior e exterior
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Estore elétrico com fechadura
Electric lockable roller shutter
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Estore manual com fechadura
Lockable roller shutter




PR'M Usversées & dados técnicos range & technical data
versions & donneés techniques | versiones & datos técnicos
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MPC / MPL MPSBC / MPSBL MPCS MPAQV
charcutaria / laticinios charcutaria / laticinios para carne suspensa aquecido ventilado
delicatassen / dairy products delicatassen / dairy products for suspended meat ventilated dry heated
charcuterie / produits laitiers charcuterie / produits laitiers pour la viande suspendue chaud ventile
charcuteria / lacteos charcuterfa / lacteos para carne colgada caliente ventilado
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MPSC / MPSL MPSSBC / MPSSBL MPSPT MPXTRAVIEW
charcutaria / laticinios charcutaria / laticinios pass-through extra-view
delicatassen / dairy products delicatassen / dairy products pass-through extra-view
charcuterie / produits laitiers charcuterie / produits laitiers pass-through extra-view
charcuteria / lacteos charcuteria / lacteos pass-through extra-view
Dados técnicos MPC 3M1 / MPSBC 3M1/ MPL 3M2 / MPSBL 3M2 MPCS 3M1
echnical data | Donnés techniques
Datos técnicos 700 900 1300 1500 1900 2500 1300
Comprimento com laterais mm 700 900 1300 1500 1900 2500 1300 700 900

Lenﬂth with ends | Longueur avec joues
Ancho con laterales

TDA - Superficie de exposigao VCH / VS m? 1.96 2,23 2,78 3,06 3,60 4.43 124 1.96 2,23
D\splag area | Surface d'exposition

Superficie exposicion

Poténcia frigorifica(*) (**) W 1497 1497 2365 2365 2994 4730 1144 - -
Refrigeratrion power” | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

Poténcia nominal maxima 230V~/50Hz =~ W 1625 1663 2153 2156 2747 4276 1864 2563 3816

Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal

'\I/'smlg. de func. |(T_.l_Amb,:sz;C HfR': 60%) ‘t’C 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 60 - 65 60 - 65
orking temp. | Temp. de fonctionnemen
Temp. ge funcionamiento -6 3-6 3-6 3-6 3-6 3-6
cos ’ MPSC / MPSSBC 3M1 / MPSL / MPSSBL 3M2 MPXTRAVIEW 3M2
ata | Donnés techniques
700 900 1300 1500
Comprimento com laterais mm 700 900 1300 1500 1900 700 900 1300 1300 1900

Len%th with ends | Longueur avec joues

Ancho con laterales

TDA - Superficie de exposicao m2 151 1,75 2,24 2,49 2,98 1,96 2,23 2,78 2,24 2,98
Display area | Surface d’exposition

Superficie exposicion

Poténcia frigorifica(*) (**) W 1497 1497 2365 2365 2994 1497 1497 2365 2365 2994
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

Poténcia nominal maxima 230V~/50Hz W 1625 1663 2153 2156 2747 1625 1663 2077 2153 2747
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal

Jsmf. de func. l(T.TAmb.:dzs;c HR=60% °‘C 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 3-6 3-6 3-6 3-6 3-6
orking temp. | Tem)| e fonctionnement
Temp. (gjje fun%\onam\gmo 3-6 3-6 3-6 3-6 3-

(**) T. Evap. -10°C/ T. Cond. +45°C
(**) 50% de poupanga energética em murais com aplicagéo de portas | 50% energy saving for multi decks with glass doors | 50% d'économie énergie en murales avec portes frontales | 50% de ahorro de energia

en murales con puertas frontales
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acabamentos finishes
finitions | acabados

Ago Inox Branco

Stainless Steel White

Acier Inoxydable Blanc

acero Inoxidable Blanco

JERDAOCLING SYSTEMS®

Parque Industrial, Pav. E1 3

4805-661 Ponte, Guimaraes - Portugal >_apcer'

tel.: +351.253 470 700 - fax: +351.253 470 750 \ 1509001 - &
e-mail: geral@jordao.com - www.jordao.com 715014001 Remos R

Obrigado pelo seu interesse nos nossos produtos; certifique-se de que esta informacéo € atual e valida.

Os dados apresentados nesta brochura poderéo sofrer alteragdes apds a sua publicagédo em maio 2018. A JORDAO ressalva modificagées na construgéo, formato, aspeto e caracteristicas técnicas dos seus
equipamentos, opcionais e acessorios. Possiveis alteragdes nas cores reproduzidas devem-se a técnica de impressao. As ilustracdes contém elementos opcionais e acessoérios. Todos os dados relativos ao
equipamento séo fornecidos a titulo meramente indicativo, para obtencéo de informagéo atualizada deve contactar os representantes oficiais da marca JORDAO COOLING SYSTEMS.

Thank you for your interest in our products. Please make sure this information is up-to-date and valid.

The data presented in this brochure may be changed after its publication in May 2018. JORDAO safeguards construction, shape, appearance and technical characteristics modifications of its equipments, options
and accessories. Possible changes in the reproduction of the colours are due to printing technique. The illustrations have optional elements and accessories. All data concerning the equipment is provided as
information merely. To obtain up-to-date information you should contact JORDAO COOLING SYSTEMS official representatives.

Merci bien de votre intérét par nos produits; assurez-vous que cette information est mise a jour et valide.

Les données présentées dans cette brochure pourront souffrir des altérations apres sa publication en mai 2018. La société JORDAO sous réserve des modifications dans sa construction, forme, apparence et
caractéristiques techniques de ses équipements, optionnels et accessoires. Changements possibles dans la reproduction des couleurs dues a la technique d'impression. Les illustrations contiennent des
éléments en option et accessoires. Toutes les données concernant I'équipement sont fournies a titre indicatif. Pour obtenir des informations actualisées, veuillez contacter les représentants officiels de la marque
JORDAO COOLING SYSTEMS

Gracias por su interés en nuestros productos; verifique que esta informacion esta actualizada y es valida.

Los datos presentados en ese catalogo pueden sufrir alteraciones posteriormente a su publicacion en Mayo 2018. JORDAO se reserva modificaciones en construccién, formato, aspecto y caracteristicas técnicas
de sus equipos, opciones y accesorios. Las posibles alteraciones en los colores reproducidos se deben a la técnica de impresion. Las ilustraciones contienen elementos opcionales y accesorios. Todos los datos
relativos al equipamiento son meramente orientativos, para obtener informacién actualizada debe contactar los representantes oficiales de la marca JORDAO COOLING SYSTEMS
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